

117 188
00419/0016/132/BN/27.11.1973

STRICT SECRET

Ex. nr. 2

N O T A

In ziua de 26.11.1973, am intilnit in fața alimentarei "LEONIDA", pe fostul comandor MOCANU GEORGHE care, între altele, mi-a spus că soția lui a făcut un voiaj în jurul Europei, din care s-a întors încântată. Peste tot unde a fost, nici nu se pomenea de România, ci numai de numele conducătorului, care are o presă formidabilă peste tot unde a umblat. MOCANU a confirmat și el acest lucru, spunînd că politica externă a României n-a fost niciodată ca acum. In timpul guvernelor din trecut, din nenorocire, s-au angajat într-o politică îngustă numai cu Franța. Mi-a mai povestit că îl intilnește din cînd în cînd pe COPOLU CORNEL, cu care joacă bridge. Tot el mi-a spus că COPOLU a fost invitat de Radiodifuziune sau Televiziune, să vorbească despre cele ce știe despre evenimentele pînă la 23 August și contribuția lui MANIU. S-a și prezentat în acest sens.- Dar ulterior, STARK FLEX l-a rugat că ar fi bine să pomenească, între altele și despre relațiile și contribuția Partidului Comunist în pregătirea actului de la 23 August. COPOLU a afirmat că nu cunoaște detalii în legătură cu această problemă și, în consecință, a refuzat să relateze acest lucru. MOCANU a spus că dacă el era în locul lui COPOLU și solicitat, ar fi spus unele despre ceea ce avea cunoștință.-

A spus că a făcut anul trecut o cerere să-și vadă cele 2 fiice plecate de mulți ani în Italia, dar nu știe de ce a fost refuzat. Totuși, a spus că va mai încerca, găsind că pînă la anul, conjunctura poate să fie mai favorabilă și eventual, va putea obține plecarea să-și vadă fetele. Am reținut că ar avea o fiică în Manilla și una în Italia.

Informaător "Horia"

118-189 - 2 -

N.L.

MACAMU GHEORGHE -fost comandor și ziarist
la "DREPTATEA", se află cuprins în supravegherea informa-
tivă generală la Inspectoratul Municipiului București-Secu-
ritate, unde se va da o copie de pe prezenta notă.-

Informatorul are sarcina de a face o vizită lui
MACAMU, cu care ocazie să stabilească ce alte relații are
în rîndul foștilor național-țărăniști și cu cine mai joacă
bridge , în afară de COTONU COROL .-

Să mai stabilească cînd i-au plecat fetele din țară
și din care căsătorii au rezultat.-

Mr. Hiza N.

*18.01.1974.
Celle sau urolo
si familia
si se afla la domiciliul lui
de la fetele
si familia
si se afla la domiciliul lui
si familia
si se afla la domiciliul lui*

WWW.COTINETT